



Людиновским межрайонным следственным отделом Следственного управления возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления служебными полномочиями

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области расследуется уголовное дело в отношении бывшего инспектора отделения Государственного пожарного надзора Хвастовичского района по факту злоупотребления служебными полномочиями.

Следствие полагает, что во время проведения проверки в порядке ст.ст. 144 - 145 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации по факту возгорания одного из гаражей в с. Хвастовичи, инспектор, без проведения необходимых проверочных мероприятий, подделал объяснение очевидца, указав в нём, что якобы имело место возгорание мусора. После этого, не приняв процессуального решения по результатам проверки, списал материал в номенклатурное дело.

По мнению следствия, таким образом, было укрыто от учёта совершённое преступление.

Людиновским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Калужской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 Уголовного кодекса Российской Федерации.

В начале октября 2009 г. инспектор уволен из органов МЧС РФ в связи с достижением предельного возраста.

По уголовному делу в настоящее время проводится предварительное расследование, устанавливаются все обстоятельства происшедшего.

12 Октября 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/710211>